
Embalaža kot ogledalo
Da je embalaža oglcdalo vsakega

izdclka so na zahodu žc zdavnaj
spoznali. Zal pa v našo zavest počasi
pnxiira spoznanje, da kakovostcn
izdclck še nc pomeni prodancga.
Pot do kupca jc dolga, a skrajšamo
si jo lahko tudi z ličnim ovitkom,
prikupno škatlo... itd.

Izdclek namreč zavit lc v navadno
vrečko ali papir gotovo za kupca ni
vabljiv, pa naj si bo šc tako kakovo-
sten. Čc sc v to že sami niste prcpri-

čali vas lahko Milan ALEŠ, ki že 23
let izdelujc embalažo iz acetatnc cc-
luloze in PVC folijo. Milan Alcš
v tej dcjavnosti ni zgolj po nak-
Ijučju. Bolj iz jcze, bi rckli. Saj je
svoji ženi Bredi, mojstrici spomin-
kov mrzlično iskal ovitke, ki bi pri-
tegnilc kupca za njeno dancs že tako
znano figurico kompasov Janez, za
katerega jc požcla vcliko nagrad, pa
miniaturne figurice z najrazličncjšo
narodno nošo in še bi lahko naštc-

Gradi se športna dvorana

Na Drcnikovi 32 so žc zaznavni obrisi novc, vclikc športne dvorane
v Spodnji Šiški. Zaradi visokega ostrešja jc bilo sicer v javnosti vcliko žolčnih
razprav, saj sc po mncnju krajanov objckt najboljc nc vklaplja v okolje.
A kakorkoli žc, po bcsedah Janeza MATOHA, predsednika gimnastične
zvezc Slovenije, sc nadaljuie gradnja II. in III. fazc športno-rekreacijskega
ccntra, ki bo namcnjcn rekreativcem in vrhunskim športnikom. Dclo so
zaupali »SLOVENIJALESU«, SCT in še nekatchm.

Objekt bo odprt čez slabo leto.

vali. A ponjc jc moral v tujino in
prozornc škatlicc scveda tudi drago
plačal. Zato ni nič čudncga, čc se jc
odločil za tovrstno obrt.

Prostorc ima na Žibertovi ulici,
v katerih jc zaposlenih 8 ljudi, ki mu
s svojim kakovostnim dcloin poma-
gajo do novih kupeev, saj sc zavc-
dajo, da industrija katere je Milan
Aleš kooperant bijc tcžko bitko za
prcživetje. Zato mora biti njcgov iz-
dclek zelo kakovostcn, vabljiv in
prilagodljiv. V nasprotnem se v in-
duslriji zaradi pomanjkanja dcnarja
brez pomislekov odrekajo cmbalaži
ali pa sc odločajo za najcencjšo.

Žvesti pa so mu vendarle ostali
LEK, TUBA, SVILANIT, PLA-
MAS in drugi. Pa tudi na tujih trži-
ščih se utrjujc.

Milan Alcš sc tudi dobro zaveda,
da je v tej panogi vclika konku-
renca, zato ničcsar ne prepusti zgolj
slučaju. Ncnehno se v svoji stroki
izpopolnjujc, vnaša tuja spoznanja
v svojc izdelkc, pa tudi sicer sprem-
lja vsa dogajanja, ki sc poraiajo na
področju obrtniške dejavnosti, po-
djetništva in gospodarstva nasploh.
Zato ni nič čudncga, če jc malce
zašel tudi v politiko. Saj jc v lem
mandatncm obdobju poslancc
v skupščinskih klopch naše občine,
v katerih sc zavzcma, da bi obrtniki
ne bili vcč molzna krava ampak sc-
stavni del gospodarstva. Ncnazad-
njc v naši občini prcdstavljajo pravo
armado, a nc le po Stcvilu, tudi do-
hodka ne grc prczreti.


